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Demande concernant l’infrastructure de recharge et l’exploitation d’une borne de recharge sur ma place de parc [objet et numéro de place de parc]
Madame,/Monsieur,
En Suisse, de plus en plus de personnes optent pour un véhicule électrique. Je prévois moi aussi d’acheter prochainement [préciser la date, si possible] une voiture électrique.
Pour pouvoir la recharger chez moi, j’aimerais faire installer une borne de recharge (wallbox) sur ma place de parc. C’est pourquoi je vous pose la question suivante : avez-vous l’intention de mettre en place une infrastructure de recharge dans notre parking ? Je suis convaincu·e qu’une telle mesure serait également très avantageuse pour de nombreux autres locataires.
Je me suis déjà renseigné·e sur une éventuelle mise en place de l’infrastructure de recharge. Pour les immeubles, l’Association des propriétaires fonciers recommande de réaliser une solution globale modulaire avec gestion de la charge, en collaboration avec un partenaire de mise en œuvre. Le partenaire se charge généralement de la planification, de l’installation, de l’exploitation et de la maintenance de l’infrastructure de recharge. Il s’assure également qu’elle répond à toutes les exigences techniques et légales. Pour notre parking, un tel fournisseur pourrait par exemple être Energie 360°.
J’attends avec impatience votre réponse et vous remercie d’avance de votre soutien.
Meilleures salutations
